



Сердечно поздравляю пензенцев, исповедующих ислам, с праздником Курбан-байрам!

На протяжении многих веков он служит сближению людей, воспитывает уважение к религиозным заповедям и традициям.

Курбан-байрам олицетворяет собой милосердие, доброту, любовь к ближнему, миролюбие и добрососедство-все то, что является воплощением подлинных ценностей ислама.

Умма Пензенской области бережно сохраняет богатое духовное и историческое наследие, подаренное предками, прививает молодому поколению уважение к нравственным ценностям. Мусульмане Сурского края активно участвуют в общественной жизни, развивают благотворительную и просветительскую деятельность, вносят значительный вклад в поддержание межрелигиозного и межнационального согласия. Уверен, что так будет и впредь!

В этот светлый праздник желаю всем доброго здоровья, счастья, благополучия и успехов!

Губернатор Пензенской области

И.А. Белозерцев